

روزانہ

روزانہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

۵۶

جلد ۲۲

۱۴۶ نمبر

۱۳۳۷ھ

۲۳ اگست ۱۹۱۶ء

۱۳۳۷ھ

۲۳ اگست ۱۹۱۶ء

۱۳۳۷ھ

۲۳ اگست ۱۹۱۶ء

اخبر احمدیہ

۱۳۱

• ربوہ ۵ ماہ ظہور۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے تشریف لے گئے۔ ان دنوں کراچی تشریف فرما ہیں، حضور کی صحت کے متعلق کوئی تازہ اطلاع موصول نہیں ہوئی۔ احباب التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت کو صحت کاملہ کے ساتھ اپنی محفوظ امان میں رکھے۔ اور بخیریت واپس لائے۔ آمین

• حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالیہ کی والدین تشریف لے گئے ہیں آپ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر ہے۔ احباب دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت کاملہ عطا فرمائے اور سفر و حضر میں آپ کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین

• محترم جناب امیر صاحب جماعت احمدیہ قادیان نے بذریعہ تار مطلع فرمایا ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دربارہٴ خادم محرم عبدالاحد خان صاحب افعال درویش قادیان و قات پائے ہیں۔ اِنَّا لِلّٰهِ وَاِنَّا اِلَيْهِ رَاٰجِعُوْنَ۔ مرحوم نہایت مخلص نیک اور ذاتی احمدی تھے۔ ساری عمر متوکلاتہ طور پر حضور رضی اللہ عنہ کی اور سلسلہ کی خدمت میں گزاری۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو بلند درجات عطا فرمائے۔ آمین

• تہایت افسوس کے ساتھ بھجواتا ہے کہ سلسلہ عالیہ کے دربارہٴ خادم اور تہایت محض احمدی محترم میاں محمد سعید صاحب تیارڈ پوسٹ ماٹرا حال ناظم اعلیٰ القادر اللہ علیہ ملتان مورخہ پنج ظہور (اگست) بروز جمعراتان میں ہجر قریباً اسی برس انتقال فرما گئے۔ اِنَّا لِلّٰهِ وَاِنَّا اِلَيْهِ رَاٰجِعُوْنَ۔ اگلے روز مورخہ ۲۳ ظہور بروز جمعہ آپ کا جنازہ ربوہ لایا گیا۔ بد نماز جمعہ امیر محرم محمد مولانا قاضی محمد زید صاحب فاضل لائل پوری نے ان کی نماز جنازہ پڑھائی جس کے بعد مقبرہ ہشتی میں تدفین عمل میں آئی۔ قبر تیار ہوئے پر محترم مولانا ابو لوطا صاحب فاضل نے دعا کرائی۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے۔ اور ان کے عمل و احقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

• محترم مرزا عبدالحق صاحب صوبائی امیر علیہ السلام نے قادیان دورہ کے سلسلہ میں آخر محنت تک سیرگودا سے باہر نہیں گئے۔ جماعتی کاموں وغیرہ کے سلسلہ میں ان سے ملنے والے احباب سیرگودا پہنچنے کی تکلیف نہ فرمائیں۔ ابو لوطا صاحب

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

نماز اور استغفار دل کی غفلت کا عمدہ علاج ہیں

نماز میں دعا کرنی چاہیے کہ اے خدا مجھ میں اور میرے گناہوں میں دوری ڈال دے

سیر سے واپس ہوتے ہوئے ایک حافظ صاحب نے حضور سے مصافحہ کی اور عرض کی کہ میں نابینا ہوں۔ ذرا کھڑے ہو کر میری عرض سن لیں، حضور کھڑے ہو گئے۔ اس نے کہا میں آپ کا عاشق ہوں اور چاہتا ہوں کہ غفلت دور ہو حضرت اقدس نے فرمایا۔

یہ نماز اور استغفار دل کی غفلت کے عمدہ علاج ہیں۔ نماز میں دعا کرنی چاہیے کہ اے اللہ مجھ میں اور میرے گناہوں میں دوری ڈال۔ صدق سے انسان دعا کرتا رہے تو یہ یقینی بات ہے کہ کسی وقت منظور ہو جائے جلدی کرنی اچھی نہیں ہوتی۔ زمیندار ایک کھیت بوتا ہے تو اسی وقت نہیں کاٹ لیتا۔ بے صبری کرنے والا بے نصیب ہوتا ہے۔ نیک انسان کی یہ علامت ہے کہ وہ بے صبر نہیں کرتا۔ بے صبری کرنے والے بڑے بڑے بے نصیب دیکھے گئے ہیں۔ اگر ایک انسان کنواں کھودے اور سبیں ہاتھ کھودے اور ایک ہاتھ رہ جائے تو اس وقت بے صبری سے چھوڑ دے تو اپنی ساری محنت کو برباد کرتا ہے اور اگر صبر سے ایک ہاتھ اور بھی کھودے تو گو بہر مقصود پالے یہ خدا تعالیٰ کی عادت ہے کہ ذوق اور شوق اور محنت کی نیت ہمیشہ دکھ کے بعد دیا کرتا ہے۔ اگر ہر ایک نعمت آسانی سے مل جائے تو اس کی قدر نہیں ہوا کرتی۔ سعدی نے کیا عمدہ کہا ہے۔

گر نباشد بدوست راہ بردن

شرط عشق است در طلب مردن

(ملفوظات جلد ششم ۲۲۵)

روزنامہ افضل ریوہ
مورخہ ۷ جنوری ۲۰۱۳ء

قرآن کریم صرف علم نہیں بلکہ نور دیتا ہے

بالفرض کوئی ایسی دوسری کتاب ثابت بھی ہو جائے تو پھر بھی قرآن کریم کو اس پر فوقیت ہوگی کہ اس کتاب الہی میں جو تعلیم ہے وہ بہت حد تک آپ نظری حیثیت رکھتی ہے۔ اور اگر اس میں ایسی اخلاقی باتیں ہونگی جو عمل پر دلالت کرتی ہیں تو وہ بھی ہمیں اور جنرل ہوں گی تفصیل نہیں ہونگی اور نہ اس کی برتری کی وجوہات بیان کی ہونگی۔ پھر جو ہم اور زمانہ تھے لحاظ سے تسلیم محدود ہوگی۔ مگر قرآن کریم کا دعویٰ ہے کہ وہ ذکر کلام اللہ میں ہے۔ عالموں میں تمام دنیا اور تمام زمانے آجاتے ہیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے ایک نہایت بڑھکتا بات تسلیم القرآن کا اس کے الوداعی اجلاس میں یہ فرمایا ہے کہ قرآن کریم صرف علم نہیں دیتا بلکہ وہ نور دیتا ہے۔ یعنی جو علم وہ دیتا ہے۔ اس کے متعلق علی تسلیم بھی پیش کرنا ہے۔ اور جو شخص قرآن شریف کے سکھانے ہو اسے اعمال بخلا تا ہے اس میں اللہ قائل کا ذریعہ ہو جاتا ہے۔ ختم اسلام صرف یہ نہیں کہتے کہ بدکاری نہ کرو بلکہ بدکاری سے بچنے کے لئے طریقے بھی بتاتا ہے۔ جن میں سے ایک فضل بصر کا اصول ہے۔ تعدد ازدواج کے متعلق جو تسلیم قرآن کریم نے پیش کی ہے۔ وہ بھی دراصل بدکاری کے قلع و معرکہ سے تعلق رکھتی ہے۔ چنانچہ جن قوموں میں ایک بیوی کے ازدواج پر سختی سے عمل ہوتا ہے۔ وہاں بدکاری بھی زیادہ ہے لیکن اگر اسلام کے اصول تعدد ازدواج کو اپنایا جائے تو بدکاری کی حد بندی کی جاسکتی ہے۔ انہوں نے کہ تم نے اس اصول کی حقیقت نہ سمجھنے کا وجہ سے بعض ایسی خالیں پیدا کر دی ہیں کہ تعدد ازدواج پر نام ہوگا ہے حالانکہ تعدد ازدواج کا اصول جو اسلام نے پیش کیا ہے۔ وہ نہایت ہی بڑھکتا ہے۔ انصاف بین الودعین کی جو شرط لگا لی ہے۔ وہ قابل عمل ہونے کے باوجود نہایت دشوار بھی ہے۔ صرف اسی شخص کو نکاح سے زیادہ بریال کر سکتے کی اجازت ہو سکتی ہے۔ جو قرآن کریم کی خاطر کردہ شرائط کو نبھائے۔ مگر شخص ایسا نہیں کر سکتا اس لئے اگر دوسری شادی کرنے سے پہلے اس شرط پر غور کر لیا جائے تو آج کل کے لیکن عموماً لوگ اس دقت ان شرائط کو نظر انداز کر دیتے ہیں اور بعد میں پشیمان ہو جاتی ہیں۔

الغرض تعدد ازدواج کا اصول جس طرح قرآن کریم نے پیش کیا ہے اگر اس کے مطابق عمل کیا جائے۔ تو یہ امر انسان کے لئے باعث ازدواج اور ایمان ہو سکتا ہے۔ کیونکہ ایسا شخص ایک طرف تو مواد حرص کے شیطان کے درخشانے سے بچ جاتا ہے اور بدکاری کا ترنکب نہیں ہوتا۔ تو دوسری طرف وہ ان الجھنوں سے بچ جاتا ہے۔ جو بے سوچے سمجھے تعدد ازدواج پر عمل کرنے سے پیدا ہو سکتی ہیں۔

یہ ایک مثال ہے۔ قرآن کریم کی بڑھکتا تعلیمات کی اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے جو فرمایا ہے کہ قرآن کی تعلیم تو ایمان بخشی ہے۔ اس کی حقیقت اسی ایک مثال سے واضح ہو جاتی ہے۔ اور واضح ہو جاتا ہے کہ اگر قرآن کریم کی تعلیمات پر عمل کی جائے تو ان تینوں کے مقصد کو حاصل کر سکتے۔ یعنی اللہ تعالیٰ کی معرفت۔ دوسرے علوم ہم کو یہ نعمت عطا نہیں کر سکتے۔ یہ نعمت ہم کو صرف قرآن کریم ہی عطا کر سکتا ہے۔ بشرطیکہ ہم ان کی تعلیمات پر غور اور سمجھ کر عمل کریں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

(۱) "اللہ عزوجل نے اس کو دی کہ وہ جو الہی طاقتیں اور برکتیں اور خاصیتیں اپنے اندر رکھتا ہے۔ سو آدمی جس نے دیکھا ہو وہ سمجھتا ہے۔ وہ قرآن کریم ہے جس کی طرف روحانی طاقتوں میں سے ایک یہ بھی ہے کہ جسے ہر اس کے فطری طور پر ایسا ہوتا ہے۔ اور آدمی ہر گز برکت اور برکت ان کے خالق حال ہوتی ہے۔ سو یہ خاکہ ہی آفتاب حقیقت سے فیض یافتہ اور اسی درجائے معرفت سے قطرہ بردا ہے۔"

(نسخہ حق ص ۳)

(۲) "یہ خوبی قرآنی تسلیم میں ہے کہ اس کا ہر ایک حکم معنی و غرض واضح ہے اور اسی لئے باجائے قرآن کریم میں تاکید ہے کہ عقل و فہم و تدبیر، فصاحت۔ اور ایمان کے کام لیا جائے۔ اور قرآن اور دوسری کتابوں میں بین مایہ الامتیاز ہے اور کسی کتاب نے اپنی حکم کو عقل اور تدبیر کی دقت اور آرا بخیر یعنی کے آگے ڈالنے کی جرأت ہی نہیں کی۔" رپورٹ حلیہ سالانہ مشاعرہ

۳۔ اِنَّ الْعِصْمَةَ مِنْ صِفَاتِ الْقُرْآنِ خَاصَّةً (خطبہ الہامیہ ۹۵)

۴۔ قرآن کریم میں یہ خاص خوبی ہے کہ اس کی اخلاقی تعلیم تمام دنیا کے لئے ہے۔ (یادداشتیں یا امین احمد حصہ پنجم ص ۱۱۰)

۵۔ وہ (قرآن کریم) لے شل و مانند ہے۔

(۲) وہ جامع محنت کمال ایجاز و اختصار ہے۔ (۳) وہ لاکھوں آدمیوں کو حفظ ہے اور حفظ کرنا اس کا ہماری شریع میں فرض کفایہ ہے۔ اسی واسطے کوئی زمانہ حفظ قرآن مجید سے خالی نہ ہوا۔ اول میں حضرت سید خیر فدا مسئلہ اللہ علیہ وسلم کو حفظ تھا۔ پھر بعد اس کے حضرت علیؓ اور اکثر صحابہ کو حفظ تھا۔ اسی طرح سلسلہ وار اس کے حفظ کا کتبہ چلا آئے۔ یہاں تک کہ ہم تک پہنچا۔

(۴) یہ کتاب مجموعہ ہے کہ کوئی صفحہ اس کا ذکر اٹھنے خالی نہیں۔ دوسری کتاب میں ہرگز یہ خوبی نہیں۔ یہ قرآن مجید کا معجزہ ہے۔ باوجود اس بات کے کہ قرآن مجید ایک قانون دیوانی و فوجداری ہے۔ پھر بھی اس میں کوئی ایسا کلمہ نہیں کہ جس میں دو جہاد دفعہ خدا کا نام نہیں ہے۔ اول سے آخر تک اللہ ہی اللہ بھرا ہوا ہے۔ اور ہر ایک کلمہ کا مرجع خدا ہے۔

۵۔ پنجم خوبی قرآن مجید میں یہ ہے کہ جس قدر نام پروردگار کا قرآن مجید میں ہے۔ کسی کتاب میں نہیں۔ اور بقول مَن آحِبَّ شَيْئًا أَكْتَمَهُ ذِكْرًا۔ اس کلام کا خدا سے علاقہ محبت ثابت ہوتا ہے۔ اسی واسطے اس تمام کلام میں اللہ ہی اللہ بھرا ہوا ہے۔ کسی عاقل پرورشید نہیں کہ بہت مرتبہ نام لیتا اپنے پروردگار کا یہ بھی ایک بندگی ہے اور یہ جنگ صرف بظہیر قرآن مجید حاصل ہوتی ہے۔

۶۔ ششم خوبی قرآن مجید میں یہ ہے کہ جس قدر ستائش اور تعریف خدا کی کی باقواع حماد و بجزت بجزار اس کتاب میں ہے۔ دنیا میں اور کسی کتاب میں نہیں۔ اور ظاہر ہے کہ خدا تعالیٰ کمال اور سب تعریفوں کا مالک اور اہل ہے اور بالذات اپنی تعریفوں کو چاہتا ہے۔ پس جس کتاب الہی میں بدیہ غایت اس کے حماد مذکور ہیں۔ وہی اس کی افضل کلام ہے اور اس امر پر اگر کوئی مقابلہ کرے تو ہم اشتہار دے سکتے ہیں کہ جس قدر ستائش اور بزرگی حضرت باری کی قرآن مجید میں مذکور ہے۔ اور کسی کتاب میں مذکور نہیں۔

(الحکمہ ۳۰ اپریل ۱۳۱۳ھ)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

انجمن افضل

خود خرید کر پڑھے۔

حدیث — اس کی اہمیت اور ضرورت

(محترم و صلک سیف الرحمن صاحب فاضل)

(۲)

سند کے اعتبار سے حدیث کی اقسام :-
مرفوع :- وہ حدیث ہے جس کی سند میں حدیث کی نسبت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف کی گئی ہو مثلاً راوی کہے کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے یہ سنا۔ یا آپ نے یہ فرمایا۔ یا آپ نے یہ کہا۔ جیسا کہ اوپر کی مثال میں امام بخاری کی بیان کردہ حدیث مرفوع ہے۔
متصل :- وہ حدیث جس کی سندیں تسلسل ہو جو ٹوٹی ہوئی نہ ہو۔ درمیان سے کوئی راوی رہ نہ گیا ہو۔ اس کی مثال بھی اوپر کی حدیث ہے گویا اس حدیث کی سند مرفوع بھی ہے اور متصل بھی۔

مرسل :- وہ حدیث جس کی سندیں صحابی کا ذکر نہ ہو مثلاً ایک تابعی کہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایسا فرمایا یا ایسا کیا۔
مقطوع :- وہ حدیث جس کی سندیں صحابی کی بجائے کوئی اور راوی رہ گیا ہو اور اس طرح سند کا تسلسل ٹوٹ گیا ہو۔

کتب حدیث کی اقسام

کتب احادیث کو طرز تصنیف و مقصد تحریر اور مصنف کی ذائقہ محنت اور وقت نظر کے اعتبار سے مختلف اقسام میں منقسم کیا گیا ہے مثلاً :-

۱- مسند :- حدیث کی وہ کتاب جس میں ہر صحابی کی بیان کردہ احادیث کو بالکل لحاظ مضمون الگ الگ جمع کر دیا گیا ہو مثلاً اپنے حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ کی بیان کردہ احادیث پر حضرت عمر رضی اللہ عنہ کی بیان کردہ احادیث پر حضرت عثمان رضی اللہ عنہ کی روایات پر احادیث و علی ہذا القیاس دوسرے صحابہؓ کی احادیث جیسے مسند احمد بن حنبل، جو مختلف صحابہؓ کی روایت سے تقریباً چالیس ہزار احادیث پر مشتمل ہے اس کے مصنف حضرت امام احمد بن حنبل ہیں جو ۱۶۰ھ میں پیدا ہوئے اور ۲۴۱ھ میں وفات پائی۔

۲- مجمع :- حدیث کی وہ کتاب ہے جس میں گراستا دیا ہر شریکی احادیث

کو بالکل لحاظ مضمون الگ الگ اجزاء میں بیان کیا گیا ہو جیسے مجمع بحران۔ جامع :- وہ کتاب ہے جس میں ہر قسم کے مضامین کی حدیثیں خاص ترتیب کے مطابق بیان ہوں مثلاً عقائد، احکام، آداب معاشرت، قصص، اخلاق، تاریخ و تفسیر وغیرہ جیسے "جامع صحیح بخاری" "جامع ترمذی"۔

۳- سنن :- وہ کتاب جس میں صرف احکام و آداب سے متعلقہ احادیث جمع کی گئی ہوں یعنی وہ کتاب فقہی ابواب سے متعلق احادیث پر مشتمل ہو جیسے سنن ابو داؤد و سنن نسائی۔

۴- صحیحین :- حدیث کے لحاظ سے حدیث صحیحین مشہور کتابیں یعنی صحیح بخاری اور صحیح مسلم۔

۵- صحاح ستہ :- حدیث کے لحاظ سے حدیث کی چھ مشہور کتابیں یعنی بخاری، مسلم، ترمذی، ابو داؤد، ابن ماجہ، نسائی۔

۶- اسنوٹ :- اسنوٹ میں مؤطا امام مالک کا ذکر اس لئے الگ نہیں آیا کیونکہ اس کتاب کی سب احادیث صحیحین میں آچکی ہیں۔
مختصر حالات محدثین صحاح ستہ۔

حضرت امام بخاریؒ

آپ کا نام محمد بن اسماعیل بخاریؒ ہے۔ ۱۹۳ھ میں پیدا ہوئے ۲۵۶ھ میں وفات پائی۔ بخارا میں رہتے تھے۔ آپ حافظ حدیث، زاہد و متقی اور بلند پایہ امام محدثین تھے۔ آپ کی تصنیف کردہ کتاب کا نام "جامع صحیح بخاری" ہے۔ محنت کے لحاظ سے اس کتاب کو بظہیرت و وقت عامہ حاصل ہوئی یہاں تک کہ علامہ امت کی طرف سے اس کتاب کو "صحیح الکتب بعد کتاب اللہ" کی حیثیت سے تسلیم کیا گیا۔

حضرت امام مسلمؒ

آپ کا نام مسلم بن حجاجؒ ہے۔ ۲۶۰ھ میں پیدا ہوئے ۲۶۱ھ میں وفات

پائی۔ نیشاپور کے رہنے والے تھے۔ حدیث کے مانے ہوئے امام تقویٰ اور دروغ میں بلند مقام اور حافظ احادیث رسولؐ تھے۔ آپ کی تصنیف کردہ کتاب کا نام "صحیح مسلم" ہے۔ مصنفین کے اعتبار سے اس کتاب کی احادیث کی ترتیب بہت عمدہ ہے لیکن امام صاحب نے اپنی طرف سے ابواب کا کوئی عنوان نام نہیں کیا بلکہ ترتیب کو مد نظر رکھ کر احادیث روایت کرتے چلے گئے ہیں۔ صحیح بخاری کے بعد بلحاظ صحت "صحیح مسلم" کا درجہ تسلیم کیا گیا ہے۔

حضرت امام ترمذیؒ

آپ کا نام محمد بن عیسیٰؒ ہے۔ ۲۶۹ھ میں پیدا ہوئے۔ ۳۲۰ھ میں وفات ہوئی۔ ترکستان کے شہر ترمذ کے رہنے والے تھے۔ علم حدیث کے مشہور امام اور تقویٰ شجاری کے بلند مقام کے مالک تھے۔ آپ کی کتاب کا نام "جامع ترمذی" ہے۔ صحاح میں اس کا درجہ تیسرا ہے۔ امام ترمذی اپنی کتاب میں روایت حدیث کے ساتھ ساتھ علماء میں اس کی مقبولیت اور صحت کے لحاظ سے اس کی قدر و قیمت کو بھی بیان کرتے گئے ہیں۔ کتاب کی یہ خصوصیت اسے دوسری کتابوں سے ممتاز کرتی ہے۔

حضرت امام ابو داؤدؒ

آپ کا نام سلیمان بن اشعثؒ ہے۔ ۲۶۲ھ میں پیدا ہوئے۔ ۳۲۵ھ میں وفات ہوئی۔ سجستان کے رہنے والے تھے۔ علم حدیث کے بلند مقام اور دروغ و تقویٰ میں مشہور و معروف تھے۔ بعد میں لیرہ ہجرت کر آئے اور وہیں وفات پائی۔ آپ کی تصنیف کردہ کتاب کا نام سنن ابو داؤد ہے اور صحاح میں اس کا چوتھا درجہ ہے۔

حضرت امام ابن ماجہؒ

آپ کا نام محمد بن ماجہؒ ہے۔ ماجہ آپ کے والد ماجد کا نام یا ان کا لقب ہے۔ ۲۶۵ھ میں عراق کے مشہور شہر

قرظہ میں پیدا ہوئے۔ ۳۴۰ھ میں وفات پائی۔ مانے ہوئے امام حدیث اور اپنے زمانے کے مشہور و مقبول بزرگ تھے۔ آپ کی تصنیف کردہ کتاب کا نام "سنن ابن ماجہ" ہے اور صحاح میں اس کا پانچواں درجہ ہے۔

حضرت امام نسائیؒ

آپ کا نام احمد بن حنبلؒ ہے۔ ۲۴۱ھ میں پیدا ہوئے۔ ۳۲۰ھ میں وفات ہوئی۔ خراسان کے مشہور شہر نسا کے رہنے والے تھے۔ تقویٰ اور زہد میں بلند مقام پایا۔ امامت حدیث کا مرتبہ نصیب ہوا۔ آپ کی کتاب کا نام "سنن نسائی" ہے۔ صحاح ستہ میں اس کا چھٹا مقام ہے۔

حضرت امام مالکؒ

مالک بن انسؒ نام ہے۔ ۱۷۳ھ میں پیدا ہوئے۔ ۲۶۱ھ میں وفات پائی۔ مدینہ منورہ کے رہنے والے تھے۔ علم حدیث میں ان کا مرتبہ امام الحدیث کا ہے تمام عالمی مقام محدثین کے شیخ اعلیٰ تھے۔ سب علماء آپ کی جلالت شان کے معزز اور آپ کی عظمت علمی کے سامنے تسلیم خم کرتے ہیں۔ عالم درینہ ابوہریرہ کا معزز لقب پایا۔ زہد و توکل میں اپنی مثال آپ تھے۔ آپ کی مرتب کردہ تصنیف کا نام "موطا امام مالک" ہے جسے کتب حدیث میں اولیت کا مرتبہ حاصل ہوا۔ یہاں تک کہ امام بخاریؒ اور امام مسلمؒ نے اس کتاب کی حدیثوں کو اپنی صحیحین میں جگہ دی۔

ایک ضروری تشریح

۱- محدثین کی اصطلاح میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد و حدیث قولی آپ کے عمل کو حدیث فعلی اور آپ کے صحابی کے کسی ایسے فعل یا قول کو جسے آپ کی تائید حاصل ہو حدیث تقریری کہتے ہیں۔

ب- صحابی سے مراد خوش قسمت مسلمان ہے جسے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زیارت نصیب ہوئی۔ آپ کے چہ ایمان لایا اور ملاقات کا شرف حاصل کیا۔
تابعی سے مراد وہ مسلمان ہے جس نے حالت اسلام میں کسی صحابی کو دیکھا اس سے ملا اور شرف تلمذ حاصل کیا۔

تابعی سے مراد وہ مسلمان ہے جس نے حالت اسلام میں کسی تابعی کو دیکھا اس سے ملا اور شرف تلمذ سے سرفراز ہوا۔

درایت

سنہ کی صحت کے ساتھ حدیث کی تسبیحیت کے لئے اس کا درایت کے مطابق ہونا بھی ضروری ہے۔ درایت سے مراد سند صحیح ذیل عقلی اصول ہیں۔

- ۱۔ حدیث قرآن کریم کے کسی واضح ارتقا اور اس کی کسی نئی صریح کے خلاف نہ ہو۔
- ۲۔ حدیث سنت نبوی اور صحابہ کے اجماعی تعامل کے خلاف نہ ہو۔
- ۳۔ حدیث مشاہدہ اور ثابت شدہ واقعہ کے خلاف نہ ہو۔
- ۴۔ حدیث صریح عقل کے خلاف نہ ہو۔

جماعت احمدیہ کے نزدیک مقام حدیث

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں۔۔۔
مسلمانوں کے ہاتھ میں اسلامی ہدایتوں پر قائم ہونے کے لئے تین چیزیں ہیں (۱) قرآن شریف جو کتاب اللہ ہے جس سے بڑھ کر ہمارے ہاتھ میں کوئی کلام قطعی اور یقینی نہیں۔ وہ خدا کا کلام ہے۔ وہ شاک اور ظن کی آلائشوں سے پاک ہے۔

(۲) دوسری سنت اور۔۔۔ سنت

سے مراد ہماری۔۔۔۔۔ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی فعلی روش ہے جو اپنے اندر لائے رکھتی ہے اور ابتداء سے قرآن شریف کے ساتھ ہی ظاہر ہوئی اور ہمیشہ ساتھ ہی رہے گی یا تبدیل افظاظ یوں کہہ سکتے ہیں کہ قرآن شریف خدا کا قول ہے اور سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا فعل اور قدیم سے عادت اللہ ہی ہے کہ جب انبیاء علیہم السلام خدا کا قول لوگوں کی ہدایت کے لئے لاتے ہیں تو اپنے فعل سے یعنی عملی طور پر اس قول کی تفسیر کر دینے ہیں تاہم قول کا سمجھنا لوگوں پر مشتبہ نہ رہے اور اس قول پر آپ بھی عمل کرتے ہیں اور وہ سہولت سے عمل کرتے ہیں۔۔۔۔۔ مثلاً جب نماز کے لئے حکم ہوتا تو ہتھوں سے صلی اللہ علیہ وسلم نے خدا تعالیٰ کے اس قول کو اپنے فعل سے کھول کر دکھلایا اور عملی رنگ میں ظاہر کر دیا کہ فجر کی نماز میں یہ رکعات ہیں اور مغرب کی یہ اور باقی نمازوں کے لئے یہ رکعات ہیں یہاں تک کہ صبح کر کے دکھلایا اور یہ بتایا کہ ہاتھ سے ہزار بار صبح کو اس فعل کا یا بند کر کے مسئلہ تعامل بڑھے زور سے قائم کر دیا۔ پس عملی طور پر جو ایک امت میں تعامل کے رنگ میں مشتبہ ہو چکی ہے اسی کا نام سنت ہے۔

(۳) تیسرا ذریعہ ہدایت کا حدیث

ہے اور حدیث سے مراد ہماری وہ آثار ہیں جو قصوں کے رنگ میں ہتھوں سے صلی اللہ علیہ وسلم سے قریباً ڈیڑھ سو برس بعد مختلف ذراؤں کے ذریعہ سے جمع کئے گئے۔۔۔۔۔ جب۔۔۔۔۔ دو صحابہ رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین کا گزر گیا تو بعض تبع تابعین کی طبیعت کو خدا نے اس طرف پھیر دیا کہ حدیثوں کو بھی جمع کر لینا چاہیے تب حدیثیں جمع ہوئیں۔ اس میں سنگ تین ہوسکتا کہ اکثر حدیثوں کے جمع کرنے والے بڑے تھے اور پرہیزگار تھے انہوں نے جہاں تک ان کی طاقت میں تھا حدیثوں کی تحقیق اور ایسی حدیثوں سے بچنا چاہا جو ان کی رائے میں موضوعات میں سے تھیں۔ اور ہر ایک مشتبہ الحال راوی کی حدیث نہیں لی۔ بہت محنت کی مگر تاہم ساری کا دروائی بعد از وقت تھی اس لئے وہ سب ظن کے مرتبہ پر رہے یا بس ہمدست نا انصافی ہوگی کہ یہ کہا جائے کہ وہ سب حدیثیں لغو اور زنی اور بے قائمہ اور جھوٹی ہیں بلکہ ان حدیثوں کے لئے بھی اس قدر احتیاط سے کام لیا گیا اور اس قدر تحقیق اور تحقیق کی گئی جس کی نظیر دوسرے مذاہب میں نہیں پائی جاتی تاہم یہ غلطی ہے کہ اب خیال کیا جائے کہ جب تک حدیثیں جمع نہیں ہوئی تھیں اس وقت تک لوگ نمازوں کی رکعات سے بے خبر تھے یا حج کرنے کے طریقے سے نا آشنا تھے کیونکہ سلسلہ تعامل نے جو سنت کے ذریعہ سے ان میں پیدا ہو گیا تھا تمام حدود و فریقین اسلام ان کو کھارنے تھے اس لئے یہ بات بالکل صحیح ہے کہ ان حدیثوں کا وہاں میں اگر وجود بھی نہ ہوتا جو حدیث وراثت کے بعد جمع کی گئیں تو اسلام کی اصل تعلیم کا کچھ بھی حرج نہ تھا کیونکہ قرآن اور سلسلہ تعامل نے ان ضرورتوں کو پورا کر دیا تھا تاہم حدیثوں سے اس قدر زیادہ کیا گیا کہ اسلام تو عملی طور پر ہو گیا اور یہ حدیثیں قرآن اور سنت کے لئے گواہ کی طرح کھڑی ہو گئیں۔

ریویو پر مباحثہ چلنا لازمی ہے

لا حول ولا قوت الا باللہ
۲۵ نومبر کو وہ پہرے وقت پاؤں کے پھینکے کی وجہ سے دائیں کندھے پر سخت چوٹ آئی۔ اگرچہ کئی ایام اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہڈی محفوظ رہی مگر وہ سخت کی رہی گویا اس میں کمی ہے اور

محترم چوہدری رحمت خان صاحب مرحوم

(میر خلیفہ عبدالمنان صاحب کسٹنسٹنٹ ایجنٹ لاکھنؤ)

جناب چوہدری رحمت خان صاحب کی وفات کی حسرت ناک خبر پڑھی۔ اٹا اللہ و اتا البیہ را جوں۔

مرحوم نہایت ہی مخلص سادہ مزاج اور سلسلہ کا در در کھنڈالے نزرگ تھے۔ چند سال ہی ہوئے میرا ان سے تعارف ہوا۔ ویسے غائبانہ تعارف پہلے سے تھا جب بھی ان سے ملنے کا اتفاق ہوا انہاں تک ہی غلطی اور دلی محبت سے ملنے اور ان کی سادہ گفتگو اور دھیمی ہوا زبانیں اک عجیب لطف پایا۔

میرے چچا زاد بھائی عزیزم طاہر احمد علیہ السلام۔ اے میں پڑھتے تھے اور احمدیہ پرسنل میں مقیم تھے جب بھی عزیز کو ملنے گیا چوہدری صاحب سے ضرور ملاقات ہوتی۔

گزشتہ سال ان کے صاحبزادہ کا انتقال میں اچانک انتقال ہو گیا تھا مگر غیر معمولی موٹائی سے بھرپور تھے انہوں نے اس صدمہ کو برداشت کیا جسے یاد ہے کہ محترم چوہدری مطلقاً اللہ تعالیٰ صاحب ان دنوں لاہور میں تھے اور خطبہ جمعہ میں آپ نے اس عزیز کی وفات کا ذکر کیا۔ چوہدری صاحب کی آنکھوں کو میں نے گزشتہ تین سال میں صرف دو بار دیکھا ہے ان میں سے ایک دن ہی تھا۔ محترم چوہدری صاحب نے محترم چوہدری رحمت خان صاحب مرحوم دستغور کے صبر و تحمل کا بھی ذکر فرمایا تھا۔ اللہ تعالیٰ ان کو جنت کے اعلیٰ درجات میں جگہ عطا فرمائے اور ان کو لاحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے آمین۔

ابھی چند روز ہوئے ۲ جولائی ۱۹۶۸ء کی شام کو جناب چوہدری صاحب مرحوم سے ملاقات ہوئی مغرب کی نماز احمدیہ پرسنل میں ادا کی۔ اسی دن صبح میری خوشناس بیگم خان بہادر شیخ رحمت اللہ صاحب مرحوم کا انتقال ہوا تھا شام کی نماز کے بعد محترم چوہدری صاحب نے ان کی نماز جنازہ پڑھائی اور رات انہیں تک ہمارے ساتھ رہے اور پھر تدفین کے بعد واپس آئے تمام عرصہ نہایت ہی شفقت اور محبت سے ہمارے ساتھ رہے۔

میرے مولا تو ہمارے اس نزرگ بھائی کو جو آج میرے جدا ہو کر تیرے پاس پہنچا ہے اس شفقت اور محبت سے نوازا جو جس طرح میرے بندوں کو نوازا کرتا تھا۔ آمین۔

اجتماع انصار اللہ ضلع لاہور

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی منظوری سے مورخہ ۲۵ نومبر (اگست) بروز اتوار لاہور میں انصار اللہ کا اجتماع منعقد ہوا ہے جس میں مرکزی طرٹ سے پانچ دوست تشریف لائیں گے۔ پروگرام کا ایک حصہ مجلس کی کارکردگی کا جائزہ لینے کے لئے وقف ہو گا۔ انشاء اللہ۔

اس اجتماع میں لاہور شہر کے جملہ انصار سوائے معزوبین کے حاضری لازمی ہوگی باقی ضلع لاہور کے زعماء کرام اس اجتماع میں تشریف لائیں گے۔ اگر کوئی زعمیم صاحب کسی اشد جمہوری کی وجہ سے حاضر نہ ہو سکیں تو وہ ایسا نمائندہ بھیج سکتے ہیں مگر نمائندہ ایسا ہونا چاہیے جسے اپنی مجلس کے کام کے کو اٹھ کا پوری طرح علم ہو۔ اس موقع پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز سے ارشاد کی تعمیل میں محترم مولانا ابو العطاء صاحب ناظم انصار اللہ ضلع لاہور کا انتخاب بھی کروائیں گے جس میں ضلع لاہور کی مجلس انصار اللہ کے زعماء شریک ہوں گے۔ انشاء اللہ۔

(قائمہ عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

مقصد کے لئے جا رہا ہوں اس میں کامیابی حاصل ہو۔ (ذخاں رضیقہ) عبدالمنان کسٹنسٹنٹ مولیٰ ایجنٹ لاہور

میری صحت کے لئے کافی نہیں تیز ہیں ایک دورے پر جا رہا ہوں احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سفر میں حفاظت و ناصر ہو اور جس

میدان کے امتحان میں تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے کالج

تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے کے ۱۶۹ طلبہ کے نتیجہ کا اعلان ہوا ہے جن میں سے ۱۶۲ کا میڈیا ہو گئے ہیں۔ انچرفٹڈان کی ایک رینجسٹ رائے شل نہیں۔ اس طرح اوسط ۸۸ فی صد ہے۔ فرسٹ ڈویژن ۳۶ سکینڈ ۶۱ اور تھرڈ ۲۹ چار کے نمبر بھی تھیں آئے۔

ذات اللہ شہزاد ایم بیڈا سر تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے

فہرست گزشتہ

نمبر	نام	درجہ	نمبر	نام	درجہ
۱	احمد دین بسم	فرسٹ	۳۸۲	کریم بخش	فرسٹ
۲	سلیم احمد بیشر	سکینڈ	۲۸۲	احمد علی اسلم	سکینڈ
۳	رفیق احمد باجوہ	فرسٹ	۲۱۵	بشیر احمد باجوہ	فرسٹ
۴	مظفر احمد ضیاء	سکینڈ	۶۱۲	عطار اللہ خان	سکینڈ
۵	منیر احمد خان	فرسٹ	۵۳۲	رشید احمد خان	سکینڈ
۶	محمد افضل	فرسٹ	۲۹۲	جمعی خان	فرسٹ
۷	طار احمد منیر	سکینڈ	۵۸۰	شیخ نور احمد منیر	فرسٹ
۸	محمد ادریس منیر	سکینڈ	۵۲۳	محمد اسماعیل منیر	سکینڈ
۹	محمد اسحق	فرسٹ	۵۳۹	محمد شفیع	فرسٹ
۱۰	محمد ادریس فاروق	فرسٹ	۶۱۲	محمد ابراہیم ناصر	فرسٹ
۱۱	عبدالحکیم خالد	فرسٹ	۵۲۸	عبدالقادر	فرسٹ
۱۲	محمد نصر اللہ	سکینڈ	۵۷۲	راجہ زین العابدین	سکینڈ
۱۳	ملک منصور احمد ظفر	فرسٹ	۲۸۷	ملک عبدالرحمن	سکینڈ
۱۴	محمد امین صادق	فرسٹ	۲۵۷	انور بخش	فرسٹ
۱۵	سید عبدالاسط	فرسٹ	۳۷۳	سید محمد حسن گزوی	فرسٹ
۱۶	لین احمد عابد	سکینڈ	۵۹۱	بدالدین	فرسٹ
۱۷	دعید الدین	فرسٹ	۲۶۷	حافظ بشیر الدین	سکینڈ
۱۸	سید محمد حسن	فرسٹ	۲۸۵	سید محمد حسن	فرسٹ
۱۹	نصیر احمد طاہر	فرسٹ	۵۲۸	غنیات اللہ	فرسٹ
۲۰	حبیب اللہ	فرسٹ	۵۹۹	نور الحق اللہ	فرسٹ
۲۱	منیر الحق اللہ	فرسٹ	۵۲۵	شیخ محمد سعید احمد	فرسٹ
۲۲	لین احمد نور شید	فرسٹ	۲۲۶	محمد دین نسیم	فرسٹ
۲۳	محمد اسلم	فرسٹ	۳۶۲	نخشا احمد ایاز	فرسٹ
۲۴	رشید احمد ایاز	فرسٹ	۵۲۵	محمد شریفیہ	فرسٹ
۲۵	عبدالعزیز یونس	فرسٹ	۵۱۷	محمد حیات	فرسٹ
۲۶	محمد نصیب انصاری	فرسٹ	۵۰۱	ڈاکٹر حبیب الرحمن	فرسٹ
۲۷	محمد علی الرحمن	فرسٹ	۳۵۵	بدالدین	فرسٹ
۲۸	مسعود احمد بید	فرسٹ	۳۲۲	بشیر احمد	فرسٹ
۲۹	منیر احمد طاہر	فرسٹ	۳۲۲	نیاز قطب	فرسٹ
۳۰	لیان محمد خان	فرسٹ	۲۵۲	ڈاکٹر محمد عبداللہ	فرسٹ
۳۱	محمد ظفر اللہ	فرسٹ	۲۵۲	احمد یار	فرسٹ
۳۲	محمد ستار	فرسٹ	۲۵۲	محمد دین	فرسٹ
۳۳	محمد رفیع خالد	فرسٹ	۵۹۹	کبیر احمد حق	فرسٹ
۳۴	بشیر احمد حق	فرسٹ	۳۶۲	سلطان احمد	فرسٹ
۳۵	احمد محمد احمد	فرسٹ	۵۷۰	محمد ابراہیم	فرسٹ
۳۶	عبدالقادر	فرسٹ	۵۹۷	سراج دین	فرسٹ
۳۷	ایش رت احمد ناصر	فرسٹ	۵۵۱	رشید احمد خان	فرسٹ
۳۸	رضی احمد خان	فرسٹ	۵۷۶	پرواز دین	فرسٹ
۳۹	انور احمد	فرسٹ	۲۷۷	عبدالرحمن بشیر	فرسٹ
۴۰	ظفر احمد خان طاہر	فرسٹ			

۴۱	۸۸۳۶۱	محمد ارشد طارق	نور احمد	۵۶۲	فرسٹ
۴۲	۸۸۳۶۲	رانا علی محمد طارق	مید القادر	۵۵۵	سکینڈ
۴۳	۸۸۳۶۳	سید سجاد قمر	لطیف شاہ	۵۳۲	سکینڈ
۴۴	۸۸۳۶۴	ظہور احمد	محمد حق	۶۱۹	فرسٹ
۴۵	۸۸۳۶۵	عبدالودود حق	میرزا محمد حق	۵۰۶	سکینڈ
۴۶	۸۸۳۶۶	سرور عبدالرحمن محمد	میرزا عبدالرحمن محمد	۲۷۰	فرسٹ
۴۷	۸۸۳۶۷	عبدالسلام علامت	محمد عبداللہ	۲۷۷	فرسٹ
۴۸	۸۸۳۶۸	سید مبارک احمد	سید انیساز حسین	۳۲۷	فرسٹ
۴۹	۸۸۳۶۹	سید جاوید انبال	سید حسین شاہ	۳۷۷	فرسٹ
۵۰	۸۸۳۷۰	ضیاء اللہ	محمد ملک	۲۷۷	فرسٹ
۵۱	۸۸۳۷۱	محمد نواز	پیر محمد خان	۲۲۳	سکینڈ
۵۲	۸۸۳۷۲	محمد ابراہیم خان	صادق محمد	۵۷۷	فرسٹ
۵۳	۸۸۳۷۳	نظیف احمد	میرزا محمد احمد	۳۲۹	فرسٹ
۵۴	۸۸۳۷۴	عبدالمومن	عبدالحاجد	۲۵۱	سکینڈ
۵۵	۸۸۳۷۵	ذوالرحمن	حافظ الرحمن	۳۶۲	فرسٹ
۵۶	۸۸۳۷۶	رفیق احمد منیر	منیر احمد	۳۲۹	فرسٹ
۵۷	۸۸۳۷۷	نصیر احمد فضل	نور علی محمد حق	۲۶۲	سکینڈ
۵۸	۸۸۳۷۸	عبدالسمیع ملک	عبدالحاجد	۲۰۵	فرسٹ
۵۹	۸۸۳۷۹	محمد اکرم	محمد ابراہیم	۲۵۷	فرسٹ
۶۰	۸۸۳۸۰	فتح محمد	دوست محمد	۲۳۲	فرسٹ
۶۱	۸۸۳۸۱	سلطان احمد محمد	نذیر احمد	۵۰۸	فرسٹ
۶۲	۸۸۳۸۲	میرزا محمد ابرار	میرزا محمد عثمان	۲۲۲	سکینڈ
۶۳	۸۸۳۸۳	عبدالحفیظ دہلوی	عبدالرشید	۲۱۰	فرسٹ
۶۴	۸۸۳۸۴	سعید احمد	محمد ابراہیم	۵۰۳	فرسٹ
۶۵	۸۸۳۸۵	حمی الدین بشیر	محمد ظہیر الدین	۲۸۲	فرسٹ
۶۶	۸۸۳۸۶	طارق احمد صدیق	محمد صدیق	۲۱۲	فرسٹ
۶۷	۸۸۳۸۷	دیسیم احمد	غلام حسین	۵۳۶	فرسٹ
۶۸	۸۸۳۸۸	نصیر احمد ملک	منیر احمد ملک	۲۶۱	فرسٹ
۶۹	۸۸۳۸۹	شکیل احمد	میرزا عابدین	۶۲۷	فرسٹ
۷۰	۸۸۳۹۰	محمد یحییٰ احمد	فضل حسین	۶۱۷	فرسٹ
۷۱	۸۸۳۹۱	نور محمد ظفر	محمد حسین	۶۱۷	فرسٹ
۷۲	۸۸۳۹۲	امتیاز احمد	برکات احمد حیدر	۶۵۱	فرسٹ
۷۳	۸۸۳۹۳	فرید عارف خان	حسن محمد خان	۳۵۹	فرسٹ
۷۴	۸۸۳۹۴	ذہیر احمد سکون	بشیر احمد سکون	۳۲۵	فرسٹ
۷۵	۸۸۳۹۵	سید خالد احمد	سید دلور ظفر	۲۲۹	سکینڈ
۷۶	۸۸۳۹۶	طارق ندیم	پیر نصیر احمد	۵۲۰	فرسٹ
۷۷	۸۸۳۹۷	نور احمد	عبدالسلام اختر	۵۷۲	فرسٹ
۷۸	۸۸۳۹۸	ناصر احمد	عمر دین	۲۵۷	فرسٹ
۷۹	۸۸۳۹۹	نعمت اللہ	محمد عبداللہ	۵۲۳	فرسٹ
۸۰	۸۸۴۰۰	محمد صادق	محمد یعقوب	۶۲۱	فرسٹ
۸۱	۸۸۴۰۱	ظفر احمد	انور دین	۵۳۷	سکینڈ
۸۲	۸۸۴۰۲	میرزا محمد احمد جادو	میرزا فضل الہی	۵۰۵	فرسٹ
۸۳	۸۸۴۰۳	رفیق احمد گوہر	محمد حسین	۲۳۲	فرسٹ
۸۴	۸۸۴۰۴	سید اللہ خان	عبدالقادر	۵۲۶	فرسٹ
۸۵	۸۸۴۰۵	منظور احمد	محمد عبداللہ	۵۳۸	سکینڈ
۸۶	۸۸۴۰۶	نسیم صاحب بارک	عبدالحق	۵۰۷	فرسٹ
۸۷	۸۸۴۰۷	آفتاب احمد	فضل احمد	۲۱۲	فرسٹ
۸۸	۸۸۴۰۸	احمد یار	محمد سلطان	۶۲۲	فرسٹ
۸۹	۸۸۴۰۹	طارق احمد ملک	ملک عبداللہ	۲۷۷	سکینڈ

باقی ص ۵ پر

قصایا

حضرت ذیل صاحب کا پروردگار اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صحت اس نئے شیعہ کی جا رہی ہے تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے کوئی اعتراض برتر دفتر ہستی مقبرہ کو تہ روزہ دن کے اندر اندر تحریر کر کے فرستادے اور ان وصایا کو ہر نمبر سے بادے میں - وہ مرگ وصیت نمبر نہیں - وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دے جائیں گے۔ دس وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو فرستے فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپوریشن داڈر بورڈ)

مسلم ۱۹۲۳ء

میں ملک بشیر احمد ولد ملک عبداللہ صاحب قلم کشمیری پیشہ ملازمت علم سال بیعت پیدا انھی احمدی ساکنی شیخوہ فضل شیخوہ بقیہ شیخوہ سوسائٹیز اگر لہ آج جاریہ ہے ہاں اس سب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گذارہ مامور آمد ہے۔ جو اس وقت - ۲۸۰/- روپے ہے۔ میں تازلیت اپنی مامور آمد کا جو بھائی ہوگی بلجھت کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان بورڈ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری وصیت دفات پر میرا جو رقم تھا بت ہر ایک بھی بلجھت کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان بورڈ ہوگی۔ میری یہ وصیت تادیجہ تحریب وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔ شرط اول - ۵۰۰/- روپے العہد - بشیر احمد ڈویژنل کانسٹبل اور گورنر ڈویژن شیخوہ گورہ شہر۔ عبدالرزاق سیکرٹری مال جاعت احمدی شیخوہ گورہ شہر۔ حکیم مرعوب اللہ صاحب صدر مجلس جو میاں - شیخوہ

مسلم ۱۹۲۲ء

میں محمد یعقوب ولد لالہ دین صاحب قلم راجست پیشہ ملازمت علم سال بیعت قلم کشمیری ۳۳۰/- روپے شیخوہ فضل شیخوہ بقیہ شیخوہ سوسائٹیز اگر لہ آج جاریہ ہے ہاں اس سب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گذارہ مامور آمد ہے۔ جو اس وقت - ۲۸۰/- روپے ہے۔ میں تازلیت اپنی مامور آمد کا جو بھائی ہوگی بلجھت کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان بورڈ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری وصیت دفات پر میرا جو رقم تھا بت ہر ایک بھی بلجھت کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان بورڈ ہوگی۔ میری یہ وصیت تادیجہ تحریب وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔ شرط اول - ۵۰۰/- روپے العہد - بشیر احمد ڈویژنل کانسٹبل اور گورنر ڈویژن شیخوہ گورہ شہر۔ عبدالرزاق سیکرٹری مال جاعت احمدی شیخوہ

حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میرا جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گذارہ مامور آمد ہے۔ جو اس وقت - ۲۸۰/- روپے ہے۔ میں تازلیت اپنی مامور آمد کا جو بھائی ہوگی بلجھت کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان بورڈ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میری یہ وصیت تادیجہ تحریب وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔ شرط اول - ۵۰۰/- روپے العہد - بشیر احمد ڈویژنل کانسٹبل اور گورنر ڈویژن شیخوہ گورہ شہر۔ عبدالرزاق سیکرٹری مال جاعت احمدی شیخوہ

گورہ شہر - حکیم مرعوب اللہ صاحب قلم صدر مجلس جو میاں جاعت احمدی شیخوہ

شکریہ اہباب

میرے شہر محترم محمد ابراہیم صاحب ناصر و رحم اہل گے۔ جن کی پروفیسر تعلیم الاسلام کالج دیوبند کی ایک وفات پر اجاب کر رہے ہیں جس پر وہی - مخلوس - محبت اور پناہ نیتہ کا اظہار کیا (اس کی یاد ہمارے دل سے کبھی محو نہ کیے گا اہل عمل نے اسے اپنا صدمہ سمجھا اور ان کی ہجنز و تکفین - رتوفین کے امتحانات کی تکمیل میں تہی سے مدد کیا۔ خاندان حضرت شیخ موعود علیہ السلام کے بہت سے افراد نے اور اجاب جاعت نے ملاقات، خطوط اور تادیجہ سے زحمن کا سلسلہ نمونہ جاری کیا ہمارے ذمہ داریوں پر پیانا دیکھا اور ہاں عزیمت قلوبہ از بان کو سکون و اطمینان بہم پہنچانے کی سعی کی۔ میں اپنی دلچسپی میں نذر اپنے فائدہ کے دیگر افراد کی طرف سے ان تمام بزرگوں - معانیوں اور اہل علم کے مدد و اعلاس اور ہمدردی کے اظہار پر تامل سے شکر ادا کرتی ہوں۔ جنہوں نے سارے اس کے دلچسپی میں ہنکھت سمجھا میں دست بدعتوں سے تامل سے سب کو سزاؤں سے عطا کرے اور اپنی رحمتوں فضلیں اور برکتوں سے نوازے۔ قادیان دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو رحمت العز و وس میں اعلیٰ ترین مقامات سے نوازے اور ہمارے خرد ارحمیت تفسیر فاضلہ اہلیہ پروفیسر محمد ابراہیم صاحب مرحوم

امانت تحریک جدید

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا اردو

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ امانت تحریک جدید کی اہمیت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

یہ چیز چند تحریکات میں سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں بہت سی چیزیں شامل ہیں اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے تامل کر دیتا ہے تو اس کے پاس جتنی جائیداد ہے اتنی ہی قربانی کی روح اس کے اندر موجود ہے تو اس کا جائیداد پیدا کرنا بھی دین کی عزت مند اور پھر اس کا دنیا کے مزے دقت لگانے سے کم نہیں۔ یاد رکھنا چاہیے کہ چند نہیں اور نہ ہی چندہ میں وضع کیا جا سکتا ہے یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت اور مالی حالت کی مضبوطی کے لئے جاری ہے کی غرض یہ تحریک ایسی دم ہے کہ میں نے جب بھی تحریک سید کے مطالبات پر غور کرنا ہوں ان سب پر امانت فنڈ کی تحریک پر غور کرنا ہو گیا کہ ہمارا ہمارا اور سبھی ہم کو امانت فنڈ کی تحریک ہے جو ہر ایک کی کسی بوجھ اور غیر معمولی چندہ کے اس فنڈ سے ایسے ایسے کام ہوتے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالنے والے ہیں۔

اہمیت کہ اجاب کہم حضرت رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دربارہ کی روشنی میں امانت فنڈ تحریک جدید کی اہمیت کے پیش نظر اپنی رقم جلد از جلد امانت فنڈ تحریک جدید میں جو فرمائیں گے (اسلام امانت تحریک جدید)

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

خاندان کوام کو بدلیل سابقہ اعلانات معلوم ہو چکا ہوگا کہ مجلس خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع ایشیا، ایشیا، ۱۸-۱۹-۲۰۰۱۹ راجا (مطابق ۱۸-۱۹-۲۰۰۱۹) کو ہوا ہے۔

۱۹۲۳ء کو ہوا ہے۔

قائدین سے اٹھاس ہے کہ

- ۱- تمام خدام کو اجتماع کی تاریخوں کی اطلاع دی۔
- ۲- خدام کو کنٹریکٹ کے ساتھ اجتماع میں شامل ہونے کی تحریک کی۔
- ۳- خدام کو اجتماع پر ہونے والے عملی اور درسی مقابلہ جات کے لئے رجسٹر تیار کرنا شروع کر دیں۔

مختلف امور سے متعلق تفصیلات بذریعہ اعلان و بدلیل سرکل مجلس کو عنقریب کیجوانی شروع کر دی جائیں گی۔ (مجمعہ خدام الاحمدیہ حرکت میں)

فضل عرفان ڈیشن کے وعدہ کی مکمل ادائیگی

سندھ ذیل اجاب نے انڈیا کے فضل اور اس کی دی ہوئی توفیق سے فضل عرفان ڈیشن کے لئے اپنی موعودہ رقم کی مکمل ادائیگی فرمادی ہے۔

اللہ تعالیٰ ان اجاب کو دینی جمہوریہ ہمنوں اور برکات سے نوازے آمین۔

- ۱- محکم محمد اسحاق صاحب فریش ڈھاکہ ۲۰۰۰/- روپے
- ۲- محترم بیگ صاحب ۲۰۰/- روپے
- ۳- کئی عباد اللہ صاحب شیخ العفضل بورہ ۵۰۰/- روپے
- ۴- محکم بیان صاحب صاحب راجست مال انڈیا ۱۱۸۶/- روپے
- ۵- پروفیسر جید اللہ صاحب راجست ۵۰۰/- روپے
- ۶- نوری غلام احمد صاحب بدم لہی ۲۰۰/- روپے

(سیکرٹری فضل عرفان ڈیشن)

اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

اطفال الاحمدیہ کا بیسیواں مرکزی سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ کے ساتھ ہی مورخہ ۱۸-۱۹-۲۰ اور سابق ہفت روزہ ۱۸-۱۹-۲۰ کو تقریباً ۱۹۶۳ء میں دیوبند میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ

یہ اجتماع احمدی بچوں کی تربیت کا ایک بہترین ذریعہ ہے۔ لہذا اس میں زیادہ سے زیادہ اطفال کو شامل ہونا چاہیے۔ ناظرین و مربیان اطفال اللہ کے سے اپنی اپنی مجلس کو اجتماع میں شرکت کے لئے تیار کرنا شروع کر دیں۔

علمی اور ورزشی مقابلے

اجتماع کے دوران مندرجہ ذیل علمی اور ورزشی مقابلے بھی ہوں گے۔ جن کے لئے تیاری ضروری ہے۔

الف علمی مقابلے :- مقابلہ تلاوت۔ حفظ قرآن۔ نظم خوانی۔ تقریر مضمون نویسی، اذان، اہمیت بازی۔ معلومات عامہ۔ پیغام رسانی مشا عہد و معاہدہ۔

ب) تقریر کے لئے سب ذیل عناوین مقرر کئے گئے ہیں۔

دن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا بے مثل کردار

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سداقت کی ایک روشنی دہلیں

ذات احمدی بچوں کے فرائض

تخریری مقابلے کے عناوین حسب ذیل ہوں گے۔

ذ) مجھے قرآن کی تم کیم کیوں پیارا ہے

ذآ) تم خدا کے پاک بندوں کو خدا سے نصرت آتی ہے

ذآآ) بچہ احمدی کیوں ہوں

د) ورزشی مقابلے :- سوگزی کی دوڑ۔ لمبھی چھلانگ۔ اونچی چھلانگ۔

ثابت قدمی کا مظاہرہ، نشہ خیل و سہوائی بندھنی۔ تین ٹانگ کی دوڑ

رہ کشتی۔ فٹ بال۔ کبڈی اور جمبڈا جھنگ

علمی و صنعتی نمائش

اجتماع کے موقع پرگزشتہ سالوں کی طرح ایک علمی اور

صنعتی نمائش کا بھی انتظام کیا جائے گا۔ جس میں بہترین جا رٹ یا دستہ کام کو نمونہ

اطفال اور مجالس کو انعامات دئے جائیں گے۔ نمائش کی تیاری بھی دلچسپ شروع کر دینی

چاہیے۔ (مجلس اطفال الاحمدیہ مرکز دیوبند)

تعلیم الاسلام انٹرمیڈیٹ کالج گھٹیا لیاں میں خلد

پرائیٹ کا نتیجہ نکلنے کے بعد آئی۔ آئی۔ کالج گھٹیا لیاں میں فٹ ویئر کا داخلہ

شروع ہو جائے گا۔ کالج خداتہ کے فضل سے نہایت کامیابی سے چل رہا ہے

کالج کے اساتذہ پورا وقت صرف کر کے مضامین نہایت عمدہ اور توجہ سے

پڑھاتے ہیں اور آڈیٹس کے تمام مضامین پڑھانے کا انتظام ہے۔ پوسٹل پرائز

کی سہولت میسر ہے نتیجہ نکلنے کے بعد داخلہ لینے والے طلبہ کی خاطر کالج

کا دفتر ہر وقت کھلا ہے گا داخلہ سے متعلق تمام معلومات دفتر سے ذاتی طور

پر یا بذریعہ خط و کتابت حاصل کی جاسکتی ہیں۔ پراسپیکٹس بھی حاصل کی سکتے

ہے۔ احمدی والدین اپنے بچوں کو اس کالج میں داخل کرانے کی بہترین نصیحت کے

ساتھ ساتھ اعلیٰ درجہ کی تربیت و اصلاح کا موقع عطا فرمادیں۔ کالج میں

نصابی اخراجات نسبتاً کم ہیں۔ داخلہ لینے والے طلبہ اپنے ساتھ پہلو پڑھنے

سے ٹیکسٹ لادیں۔ فارم داخلہ کالج کے دفتر جمع کرنا چاہئے۔

پرنسپل آئی انٹرمیڈیٹ کالج گھٹیا لیاں

براہ راستہ دیوبند۔ ضلع دیوبند

معاہرین سے

۱۳۸

ایک جہاد اور اس کا انجام۔ ایک اسلامی معاشرے کا اصول ہے
بہ سلسلہ بغاوت۔ ہمارے ہمراہیں غدار۔ ۱۸۵۰ء میں بلکہ
جہاد ۱۸۵۰ء۔

(صاحب مسجد دیوبند) اس دور میں شریعت میں ایک دن جمعہ کی نماز کے بعد عشاء
فضل حق نے کھڑے ہو کر ایک تقریر کی اور دین کی رسوائی اور طاقت کی ذمہ داری
پر اظہار خیال کرنے کے بعد ایک استفتاء پیش کیا۔ مجلس میں ہم ملی کے مختار
موجود تھے مفتی۔ صاحب موری۔ صاحب اور مفتی (نام)
جیسے اکابر نے اس فتوے پر دستخط کئے اور جہاد کا اعلان عام ہو گیا۔
اس جہاد عام کا جو انجام عام تھا وہ بھی ہر دوست دشمن سب پر
ظاہر ہے۔

پستوں کی تاک میں مسکونی بھی مسکونی!

مسلموں کا جو کچھ مجرم باقی تھا وہ بھی سب خاک میں مل کر رہا۔ بہادر شاہ ظفر
کی فرخ ظفر زوج چند جیسے کیا۔ چند ہفتے بھی جم کر مقابلہ نہ کر سکی شکست
فاش و نثرناک نے مسلمانوں کی رہی سہی عزت و شہرت کا بھی جانہ کر دیا۔
اور حکومت ہو کر کے نام تھی وہ اب نام کی باقی نہ رہی!

اور یہ سال انجام کیا آپ ہی آپ اور خلافت ترقی اور خلافت (سبب
حاصل ہو گیا ہے۔ "جہاد" کیا معنی "جہاد" کا نام لینے سے وجود میں آجاتا ہے؟
یا اس کے کچھ شرائط بھی ہیں۔ پھر ان شرطوں کا دسموں بیروں حصہ بھی اس
جہاد میں پورا ہونا تھا۔ "معاہدین" کی صف میں دو چار فی صدی ایک معاہدہ کے
روصا د گننے والے تھے۔

شیر کی کھال اگر کوئی اور ڈھلے اور اپنے کو شیر کہلا کر جنگل کے جانوروں سے
اپنی بالادستی تسلیم کرنا چاہے تو کیا اس کے انجام سے کچھ ایسے جہاد اور جہاد
کا انجام کچھ مختلف ہوگا۔

دیوبند کی گت

شاہ جہان پور کے مختار جناب کی خبر ہے کہ
رسول کے امتحان کے ایک امیدوار نے اپنے پاس ہونے کے لئے ایک مقامی مزد
میں بڑی بوجھ پڑھا تھا کی تھی۔ اس کے بعد جبہ نتیجہ آیا۔ اور اس کو اپنے خیال ہونے
کی جڑی تو وہ غصہ میں آکر پھر سہی مزد میں گیا۔ اور
"دیوبند" کی موروثی پر گھونے پر سنا شروع کر دیے۔ اور سنا تھیں یہ کہنا
جاتا تھا کہ کیا بول ہی کسی بھگت کی رکھشا کی جاتی ہے؟ اس کو ایسے ہی فائدہ
پہنچایا جاتا ہے!

موروثی پڑھا کی تاریخ میں یہ واقعہ کچھ دیر سا دور نہیں۔ دنیا کے مختلف ممالک
میں جہاں بھی مسلمان پڑھا جا رہی ہیں ان کے لئے اپنی ناکامی اور سختی کے وقت
بارہا اپنے دیوبندیوں کی گت اس طرح بنانی ہے اور موروثی پڑھا کرنے
دوں کی ذمہ داری اس سے پوری طرح آشکار ہو جاتی ہے۔
(صدق جہاد نگار)

دکھانہ کی ادائیگی اسوال کو بڑھاتی اور ترقی کی نفس کو تھی۔

داخلہ گورنمنٹ سکول انجمنیہ گنگوٹ

دو طلبہ جو اس سال رسالہ ڈپلومہ کورس سکول اور میں گنگوٹ کے لئے گورنمنٹ
انجمنیہ گنگوٹ سکول میں داخلہ کے خواہشمند ہیں ان سے درخواست ہے کہ ان کے
کو اپنے پتے سے مطلع کریں تاکہ داخلہ کے وقت ان کو ابتدائی مشکلات سے محفوظ
رکھا جاسکے۔ داخلہ کے لئے ریاضی، سائنس اور ڈراما کے ساتھ ساتھ ان کے
فٹ ڈویژن ہونا ضروری ہے۔ سکول کی پراسپیکٹس بعد فارم داخلہ پورے گنگوٹ
کا نتیجہ نکلنے کے بعد گورنمنٹ سکول ڈپلومہ۔ لاہور سے مل سکتی ہے۔

بیچہ میسرک دقتیہ صفحہ ۵

نمبر شمار	نمبر	نام	دولت	نمبر حاصل کردہ	ڈویژن
۹۳	۸۸۲۱۵	محمد سلیم	راجہ محمد حسین	۵۰۴۰	I
۹۴	۸۸۲۱۶	حامد احمدی	محمد حسین	۲۲۹	II
۹۵	۸۸۲۱۷	وسیم احمد خان	قلام احمد خان	۵۵۴	Z
۹۸	۸۸۲۲۰	محمد فاروق پسر	فقیر محمد	۵۳۸	II
۱۰۰	۸۸۲۲۲	احمد بخش	بیر خان	کپا ٹنٹ - اختیار ری پائی	
۱۰۱	۸۸۲۲۳	شریف احمد خان	ریا نواز خان تباری	۳۶۶	III
۱۰۲	۸۸۲۲۴	محمد اختر سید	عبدالرحمن	۵۱۷	II
۱۰۳	۸۸۲۲۵	عبدالشکور	عبدالمنان	کپا ٹنٹ - اختیار ری پائی	
۱۰۴	۸۸۲۲۶	اعجاز احمد خاں	محمد اختر	۳۹۵	III
۱۰۶	۸۸۲۲۸	حمید اللہ خان پٹن	نہال خان	۳۸۲	III
۱۰۷	۸۸۲۲۹	عبدالقیس خان بیٹی	رائے خان محمدی	۳۷۶	III
۱۰۸	۸۸۲۳۰	محمد صدیق	سردار محمد	۲۰۶	II
۱۰۹	۸۸۲۳۱	اکرام اللہ شاہ	حیات محمد	۵۴۷	I
۱۱۰	۸۸۲۳۳	عبدالرزاق خاں	عبدالحمید	۳۲۷	III
۱۱۱	۸۸۲۳۴	محمد افضل طاہر	فضل قادر	۲۷۲	II
۱۱۲	۸۸۲۳۵	محمد زاہد ملک	ملک بشیر احمد	۲۲۲	I
۱۱۳	۸۸۲۳۶	عبدالرزاق	فکاح شریف	۲۸۷	II
۱۱۵	۸۸۲۳۸	عبد السلام	عبداللطیف	۲۶۱	II
۱۱۶	۸۸۲۳۹	محمد رسل شاہ	دل امیر محمد	۵۳۲	II
۱۱۷	۸۸۲۴۰	دو جویا قتل علی	سردار نور علی	۲۱۱	II
۱۱۸	۸۸۲۴۱	رجیل نعمی	حافظ فیض اللہ	۲۲۲	II
۱۱۹	۸۸۲۴۲	عبدالغفور	عبدالعزیز	۲۹۷	II
۱۲۰	۸۸۲۴۳	لطیف احمد	بشیر احمد بیگونی	۲۷۲	II
۱۲۱	۸۸۲۴۵	محمد پرویز	دراج دلی	۲۲۲	II
۱۲۳	۸۸۲۴۷	محمد اشرف	سراج دین	۲۲۹	II
۱۲۴	۸۸۲۴۸	عبدالحمید خاں	برکت علی	۶۱۸	I
۱۲۵	۸۸۲۴۹	محمد انور ریسف	محمد یوسف	۲۲۵	II
۱۲۶	۸۸۲۵۰	اکرم اللہ	محمد یوسف	۳۸۳	III
۱۲۷	۸۸۲۵۱	مید کلیم حیدر	سید سجاد حیدر	۲۷۱	II
۱۲۸	۸۸۲۵۳	خالد احمد	محمد دین	۳۲۳	III
۱۲۹	۸۸۲۵۴	عبدالرحمن بشیر	عبدالمنان دہلوی	۲۵۱	II
۱۳۰	۸۸۲۵۵	رشید الدین	ناصر الدین	۳۹۲	III
۱۳۲	۸۸۲۵۸	طاہر احمد خان	ڈاکٹر محمد خان	۲۵۳	II
۱۳۳	۸۸۲۵۹	مغفور احمد خاں	منظر الدین	۲۶۹	II
۱۳۴	۸۸۲۶۰	خیال احمد خاں	مرزا محمد لطیف	۲۶۹	II
۱۳۷	۸۸۲۶۲	مشاق حسین	محمد حسین	۳۲۹	III
۱۳۸	۸۸۲۶۵	صالح محمد ظفر	امیر خان	۲۸۵	II

محمد ابراہیم ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام انی سکول بدود

ضرورت نگران تعمیرات صدر انجمن احمدیہ

صدر انجمن احمدیہ کو اپنی تعمیرات کی دیکھ بھال اور نئی عمارتوں کی تعمیر کی نگرانی کے لئے مہار نین اوو میسر کلاس پاس مستعد اور مخلص دوست کی ضرورت ہے۔ جو اس مہینے کے آخر کی حیثیت سے کام کرے گا۔ انجمن احمدیہ کی قابلیت دی جائے گی۔ چالیس سال سے کم عمر کے کارکن کو صدر انجمن احمدیہ کے قیام کے مطابق منت حلالہ۔ رخصتوں۔ پیشن۔ پراریڈٹ فنڈ کے حقوق حاصل ہوں گے۔

مرکز سلسلہ میں رہائش کے خواہشمند دوستوں کے لئے بہت اچھا موقع ہے۔ دو خواہست دہندگان۔ اپنی دو خواہستیں امیر یا صدر مقامی انجمن احمدیہ کے ذریعہ سے نقل سرٹیفیکٹ اور عمر۔ جلد بھجوادیں۔

ناظر دیوان صدر انجمن احمدیہ۔ بدود

ہفتہ شجر کاری

۲ ظہور تاہ ظہور ۲۷:۱۳

شجر کاری اور اس موسم میں ہفتہ شجر کاری ہر اگست سے اگست تک نمایاں ہے۔ اس ہفتہ کو خاطر خواہ طور پر کامیاب بنانا بہتر ہے۔ کم از کم سے کم دو دوستوں کی کمی کو دور کرنا اور زیادہ محنت اور توجہ کا مستحق ہے۔ درختوں کی ضرورت و اگست درخت ہے۔ دھوپ کی شدت کو کم کرنے ہوا کی صفائی کے علاوہ درخت بنانا درخت کا جو بھی بیٹے ہیں۔ درختوں کی سرسری دیکھ دیکھنا اور کو دیدار سبب بنانی ہے۔ عوام جانیوں سے میری بیٹوں اور شجر چلے۔ اس ہفتہ کو کامیاب بنانے کے لئے خاص توجہ دینا ہے۔

رہائش فرمادیں۔